

大家好，今天来为大家分享比特币对黄金的一些知识点，和比特币黄金币的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 去年狂涨300% 今年初连坐过山车，比特币能代替黄金吗？](#)
- [2. 黄金可以拿来买东西，比特币为什么不可以，不是比黄金方便吗？](#)
- [3. 比特币是黄金做的吗？一个有多重？](#)
- [4. 通胀压力下，比特币和黄金为何渐行渐远？](#)

去年狂涨300% 今年初连坐过山车，比特币能代替黄金吗？

比特币一路高歌猛涨，让不少投资者蠢蠢欲动。有人在币市赚得盆满钵满，也有人亏得倾家荡产，当然这不能就说比特币好或者不好。

比特币走势图

就作者提出问题：比特币能替代黄金吗？为什么会疯涨呢？我们从以下几个方面分析一下比特币和黄金的区别

1、黄金具商品属性，除了用于工业以外，更重要的还有货币属性。人类的发展史中，很长一段时间黄金作为货币而存在，即大家所知道的金本位时代。就是现在，黄金也是重要的外汇储备之一。这是随着人类历史的发展得到验证的。并且黄金还能够抵御通货膨胀。所以，黄金本身就是非常有价值的。

比特币，首先它只是基于一种去中心化的区块链技术，技术的运用并不成熟，更多的是炒作一种概念。其次，背后没有任何国家或者信用作为背书。发展的历史也是短短的十来年。

2、由于黄金本身就是一种商品，所以它具备价值，价值永远不会被贬值为零。相反，黄金因为是硬通货，越是在有风险性的环境下，就越得到人们的追捧。

比特币因为没有实际的价值，价格之所以涨，是因为有人愿意拿资金去买，但资本是逐利的，当价格涨到一定程度就会套现走人。所以涨跌没有任何依据可言，有资金进就涨，资金撤价格就会跌。这就是为什么经常会有过山车走势。

3、黄金投资，不管哪种形式的，都有相应的机构监管，再加上本身的价值，所以价格走势更趋近于理性、合理化。

比特币本身不具备价值，只是资本的狂欢之地，作为一般投资者非常难把握。

所以，综上所述，比特币是不能够替代黄金的。如果在两者中选择一个作为投资标的，黄金肯定是首选。比特币可以小玩儿一下，所谓小赌怡情嘛！

黄金可以拿来买东西，比特币为什么不可以，不是比黄金方便吗？

首先黄金是可以拿来买东西的，在大萧条时代，黄金曾经作为流通货币使用过。因为在那个时代通货膨胀非常严重，而黄金作为自古以来的国际硬通货，可以说在特定的时期发挥了不可替代的作用。

其次比特币在近些年也逐渐地作为一种货币被人们所接受。举个例子：就在前不久，美国电动汽车巨头制造商特斯拉（Tesla）宣布购买了大约价值15亿美元的比特币，并计划在未来引入加密货币支付，作为其高端电车的付款方式之一。

但是比特币于黄金相比也有一些缺点，比如比特币的价格波动非常大，24小时内价格可以暴涨暴跌20%以上，而且这种情况并不罕见。这对于使用比特币来进行收款的商户来说无疑是有风险的。举例来说：一辆汽车的价格是5万美元，大约值一个比特币。当客户用一个比特币购买了这辆汽车后，比特币价格暴跌到4万美元，那么商家手里还是那一个比特币，但是已经贬值了20%，这对商家来说是一笔不小的损失。

同时相比于黄金来说，比特币的总量只有2100万个，而全世界的商品数量几乎可以说是无限的。如果全世界都以比特币作为主要货币的话，那么比特币的数量将很难满足全世界的需求。但是黄金可以随着技术不断的进步，不停的发现新的金矿，增产等手段来满足大家的需求。

最后比特币还有一个缺点就是，如果你丢失了密匙，那么你手中的比特币就永远都找不回来了。所以虽然比特币有2100万个，但是会随着时间的推移，而慢慢流逝。

比特币是黄金做的吗？一个有多重？

比特币不是黄金做的，是由宇宙中最坚硬的物质：卡精钢，制成。比钻石坚硬一万倍，每个比特币和普通1元硬币一样大小，但是重量却有一吨重，可见它的比重相当大，一般人是拿不动的，必须存放在专门的保险库里。

如果你想亲眼看到比特币，请到动物园买一张门票，不要告诉售票员你的目的，直接找到羊驼馆里最大的那一个，它就会送给你一个。

通胀压力下，比特币和黄金为何渐行渐远？

首先，这次全球通货膨胀是美国造成的，从2020年全球新冠疫情开始美国就开动了印钞机，美国政疯狂印钞票持续到2021年并没有停止，世界各国对于美国政府印钞票掠夺世界各国的财富是一点办法都没有，只好跟着美国政府印钞票，于是一个全球性的大通胀就开始了，何时停止，何时结束，谁也不知道，最后一定是某个国家因为通货膨胀而引发经济危机才会让美国政府醒过来，现在的美国政府印钞票谁也叫不醒。

其次，全球大通胀压力之下，为什么比特币暴涨，而黄金下跌？原因是黄金一波炒作结束后，美国的金融机构明白黄金已经没有货币的功能了，黄金只不过是金融机构的一个炒作工具，该割的韭菜已经收割了，再炒黄金获利很难，只不过是帮被套的韭菜们解套，让黄金慢慢跌到前几年的价位才有再被炒作的空间，现在是上下两难，就让黄金慢慢反复折腾最后跌下去了再进行炒作。所以，黄金现在是被美国的金融机构抛弃了。

其三，比特币持续暴跌背后是美国的金融机构联手美国的富豪们在炒作，比特币在人类历史上从来没有出现过，怎么定价谁也不知道，普通的民众根本就看不懂，这种的产品炒作起来就比较容易操作。再加上美国政府不停的印钞票，美国的金融机构和美国的财团希望比特币能成为美元之外的另外一个世界货币，这才有了特斯拉的老板马斯克说未来可以用比特币来购买特斯拉的汽车，一旦真的能用比特币来购买特斯拉的汽车，比特币就真的成了世界货币了。

其四，所有的金融创新都是希望避开监管，比特币是金融机构避开监管的最好的工具，金融机构在没有监管之下可以让许多非法的钱变成合法，洗钱只是入门级的功能，比特币在没有监管之下还能开发许多功能，这就让比特币有了想像空间。

炒新和避开监管的需要

好了，关于比特币对黄金和比特币黄金币的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！